
 

 

 

 

Pesquisa Escritório Modelo 
FDSM 

 
Alunos da Graduação 2014 

 
Realizada entre os dias 18 de 
setembro e 05 de outubro de 
2014, através do portal do aluno.  

 
669 participantes 

 
 

 

 

 

  



Resultado: 

 

Você sabia da existência do Escritório Modelo e das atividades por ele 
desenvolvidas? 

1. Sim (523 votos) 
78,18% 

2. Não (146 votos) 
21,82% 

 

 

Você já visitou as instalações do Escritório Modelo 

1. Não (559 votos) 
83,56% 

2. Sim (110 votos) 
16,44% 
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Como você avalia seu interesse em participar do Escritório Modelo? 

1. Muito interesse (443 votos) 
66,22% 

2. Pouco interesse (192 votos) 
28,70% 

3. Nenhum interesse (34 votos) 
5,08% 

 

Quais dos fatores abaixo o impedem de atuar junto ao Escritório Modelo? 

1. Falta de tempo (389 votos) 
58,15% 

2. Falta de tempo e custos para a inscrição na OAB (161 votos) 
24,07% 

3. Custo da inscrição como estagiário junto à OAB (119 votos) 
17,79% 
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Você teria disponibilidade para realizar plantões, aos sábados, junto ao 
Escritório Modelo? 

1. Sim (389 votos) 
58,15% 

2. Não (280 votos) 
41,85% 
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